

Purcari Wineries Public Company Limited

Str. Lampousas nr.1, 1095, Nicosia, Cipru

Tel: +373 22 856 035, Fax: +373 22 856 022

HE201949

Capital social: EUR 401.175

www.purcariwineries.com

PURCARI
WINERIES GROUP

Către: Bursa de Valori București (BVB)
cc: Cyprus Securities & Exchange Commission (Comisia Valorilor Mobiliare și a Bursei din Cipru - CySEC), Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF) – Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare

Anunț și Raport Curent

Data Raportului: **1 iulie 2024**

Denumirea Entității emitente: **Purcari Wineries Public Company Limited**

Sediul social: **Str. Lampousas nr. 1, 1095, Nicosia, Cipru**

Număr de telefon/fax.: **+373 22 856 035/ +373 22 856 022**

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului din Cipru: **HE201949**

Capital social subscris și vărsat: **EUR 401.175**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București, Categoria Internațională de Acțiuni**

Simbol: WINE

Anton Fortunatov se alătură Purcari Wineries în calitate de CIO

Purcari Wineries Public Company Limited (de acum înainte „Grupul”, „Purcari”), unul dintre principalii producători de vin din Europa Centrală și de Est, a anunțat astăzi numirea domnului Anton Fortunatov în funcția de Chief Information Officer, începând cu 1 august 2024.

Domnul Fortunatov este un profesionist IT realizat, cu peste 20 de ani de experiență în industria tehnologiei. Anton este de naționalitate rusă și a lucrat și locuit în orașe mari precum Londra, Praga și Bruxelles, aducând o perspectivă globală muncii sale.

Cu un background solid în inginerie software, Anton a acumulat o vastă experiență în diverse industrii, inclusiv în sectorul de investiții bancare, asigurări, transport și mobilitate, și comerț B2B. Expertiza sa diversă îi permite să înțeleagă și să abordeze necesitățile tehnologice unice din diferite sectoare.

În ultimii 9 ani, Anton a fost o parte esențială a McKinsey Digital în UE, acoperind zone din Europa, Marea Britanie, Rusia și Africa de Nord, demonstrându-și abilitatea de a gestiona și conduce proiecte de scară internațională. În timpul mandatului său la McKinsey, Anton a conceput cu succes mai multe produse și afaceri digitale în colaborare cu clienții, stimulând inovația și creșterea.

„Sunt foarte încântat să mă alătur unei companii atât de proeminente și dinamice precum Purcari Wineries. Cu peste 20 de ani în industria tehnologică, sunt nerăbdător să contribui la dezvoltarea grupului cu experiența mea în inginerie software și inovație digitală. După ce am lucrat în diverse industrii, sunt entuziasmat să-mi aduc expertiza într-o industrie atât de tradițională și fragmentată cum este cea a vinului și să ajut Purcari să-și valorifice potențialul său enorm. Aștept cu nerăbdare să conduc transformarea digitală a Purcari Wineries și să susțin creșterea și succesul continuu al companiei în calitate de Chief Information Officer”, a declarat Anton Fortunatov.

Victor Bostan a adăugat: „Sunt încântat să îl primim pe Anton în calitate de Chief Information Officer. Expertiza sa va juca un rol esențial în călătoria noastră de transformare digitală. Suntem entuziasmați de schimbările pe care le va aduce la Purcari Wineries, îmbunătățindu-ne capacitățile tehnologice și eficiența operațională. Cu sprijinul său, așteptăm cu nerăbdare să atingem noi repere și să continuăm să conducem industria vinului cu inovație și excelență.”

Victor Bostan
Director Executiv